

### Närvarande:

Agneta Hasselkvist, Annica Kristoffersson, Margaretha Pepa, Leif Krüger, Reinert Hallor, Åke Sundin, ~~Vakant~~.

### § 01 Öppnande




Dagens ordförande, Reinert Hallor, hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

### § 02 Genomgång föregående protokoll




Det/de senaste protokollet/-en samt dagen agenda stämdes av och godkändes.

### § 03 Nytt från omvärlden (Samhälle, Soft, Kommittéer, RF-Sisu, mm)

#### Info

-  Reflektioner över övrigt som varit (Alla)
  - + Träningar / Tävlingar
  - + Övrigt
  
-  Förberedelser inför "Januariträff" Tävling / Juniorer. (AK, AH)
  - + Kallelse
  - + Genomförandeplan
  
-  Förberedelser inför Årsmöte. (AH, LK)
  - + Förberedelsedokument
  - + Egen motion
  - + Övrigt
  
-  Nuläge kommittéer
  - + Ungdom / Veteraner (AH)
  - + Tävling (AK)
  - + Karta / Mark (ÅS)
  - + Skid-O / MTB-OL (MP)
  - + Elit / Valberedning (RH)
  - + Övrigt (Alla)

#### Beslut / Info

-  Vi (AH) skickar ut påminnelse om "Januariträffen" 31/1 på Idrottens hus.
  - + DM, Värde tävlingar, Långtidsplan, mm (AC)
  - + Juniorer. Från elit till motionär/ledare. (AH)
  - + Styrelsen försöker ansluta 30 min innan mötesstart.
-  Styrelsen ska enskilt gå igenom de kommande årsmöteshandlingarna inför nästa möte.
-  Vi ser till att [orientering@orebrolanidrotten.se](mailto:orientering@orebrolanidrotten.se) är den adress som skall användas för kontakt mot oss. Fakturor, dokument, information, mm.

Kvarstår



#### § 04 Ekonomiska läget.

Kassören redovisar stabilt läge ...








#### § 05 Övrigt.



#### § 06 Möteskalendern.

*Måndagar 18.30 på plats på Idrottens Hus eller via Teamslänk, om inte annat anges*

 2024-01-31	Tävlingsplanering / Junior utredning
 2024-02-05	Genomgång Årsmöteshandlingar
 2024-02-26	Behandling av motioner/Stipendiater, mm.
 2024-03-12	Årsmöte 18.30 -
 2024-03-12	Konstitueringsstyrelsemöte direkt efter Årsmötet

#### § 07 Avslut.

Ordförande tackade för idag och avslutade därigenom mötet.

#### Protokolljustering

Dagens ordförande

Dagens justerare

/ Reinert Hallor /

/ Agneta Hasselkvist /